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[adapumHble pasmepsl TOMAC 9 + Hapocm 0,2M***:

[lnuHa

[upuHa

Beicoma

Macca (mpancn/padoyas)

A - npuemMHas kamepa;
B - a3pomeHk;
( - BMOPUYHbIU OMCMOUHUK;

1630 MM;
170 mMm;
2650 MM;
350/2500 K.

D - cmadunusamop akmuBHozo una;

E - KoMnpeccopHbIU omcek.

1,2 - bapuaxmsl Bxoda cmokob (803 mpudkl MOHMUPUEMCS NPU MOHMAXe, NUO, N0 XenaHuk 3aka3yuka, Ha 3abode uszomobumens (B
coombemcmbuu ¢ pasMepaMu, ykasaHHsIMuU b 3asbke Ha Bpesky);
3 - B x0d o4uweHHod 6odsl (mpyda $110 MoHmupyemcs Ha 3abode).

MoHmaxHLe U 3eMAsHE e padoms npobodums coznacHs (MM 129.13330.2019 “HapuxHsle cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus u

KaHanusayuu".

MesicHeHue k cxeme N1

Om dHa ycmaxoBku do

Om nobepxHocmu 2pyHma do

HUXHe20 Kpas mpydul

HUXHe20 Kpast mpydbl

min max min max
Bxod cmoyHou Bodsl 1300 1800 600 1100
Bbixad e4uueHHou Bodk 1750 1750 650 650

MPU MOHTAXE OBPATUTb 0COBOE BHUMAHME:
Pa3padomky komnebaxa npoubodums npu ycnobuu codnwdeHus npabun mexHuku de3enacHocmu npoBedeHus 3emasHLX padom, ¢
codntedeHuem mpedobarud deucmbytowed HopmamubHou dokyMeHmauuu. MoHMaxX cmaHuuu npou3dedums HA NeCHaHY NGACHINKY, CMAHUUIN He

nodbepzams ydapam, odcki nky npousbodums Bmecme ¢ 3anubkod odHobpeMeHHo dns KomneHcauuu BHYmpeHHe20 u BHeuwHezo dabneHus.

*pu onpedeneHuu omMemku ypobHs 3emMau npedycMompems dydywee 3nazoycmpoucmbo yyacmka, 603MoxHH e naHGWAdMHbIE padomb
(komopkie Mozym npuBeCMU K U3MeHeHUD omMemKU UpoBHs 3eMAu).

**PexoMerdobanHbI U npousbodumeneM duanasoH bpesku (bxod cmokob) 650-850 MM om ypobHs 3eMAu.

***Mpou3Bodument Moxem usMeHUmb 2adapumsl npodykuuu de3 ybedomneHus.
“**Mpy BblnonHeHuU Bpesku yyecmb BHYMPEHHUU KOHCMPYKMUB cmaHyuu.

Pacxod necka He Mexee - 6,1M’, pacxod Bodsl He Mewee - 3,2 M.
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